

香港文匯報訊(記者 李擘)冀魯旅港同鄉會會員新春聯歡、「三八」國際婦女節暨敬老聯歡晚會日前假金鐘名都酒樓舉行，中聯辦新界工作部部長劉林、機關工作部部長王克忠、社聯部副部長鄭戰良、經濟部副部長楊文明等蒞臨主禮。該會理事長王家惠、會長宮瑞卿等首長，與同鄉友好、政商賢達逾500人歡聚一堂，場面熱鬧。

王家惠致辭時指，該會創會70年，一貫堅持愛國愛港愛鄉、敦睦鄉誼、造福桑梓宗旨，關心會員、關心家鄉發展建設、積極參與香港事務。

王家惠：擁護「一國兩制」反「獨」

王家惠續指，該會堅決擁護「一國兩制」和基本法，堅決反對「港獨」，支持特區政府依法施政。香港回歸20年，風采依然，他對香港未來充滿信心。新一年，將帶領該會同仁配合特區政府依法施政，為香港注入正能量。

常務理事周亞雲表示，該會每年都會慶祝「三八」婦女節，婦女是香港社會發展重要動力，眾

姊妹多年來，在支持特區政府依法施政、促進香港社會穩定和國家經濟建設，都發揮了半邊天作用。今年香港回歸20周年，希望冀魯姊妹團結一致，為祖國富強昌盛、香港繁榮穩定作出新貢獻。

宮瑞卿：讓長者感受佳節歡樂

宮瑞卿表示，同鄉會一直重視敬老工作，連續數十年舉辦敬老聯歡，讓長者感受新春佳節的歡樂。他批評近年香港反中亂港分子煽風點火，宣揚「港獨」，破壞香港和諧穩定，希望大家團結一致，配合特區政府工作，教育和培養年輕一代，攜手維護香港繁榮穩定。



冀魯旅港同鄉會慶祝「三八」國際婦女節。 李擘 攝

冀魯鄉會聯歡敬老

劉林王克忠鄭戰良楊文明等主禮 500友好聚首

汕頭商會三八節聯歡



汕頭商會眾姊妹慶祝「三八」國際婦女節。 李擘 攝

香港文匯報訊(記者 李擘)香港汕頭商會慶祝「三八」國際婦女節聯歡會日前於會所舉行。

宋瑋王雪兒邱瑞芬趙華娟等共慶

中聯辦協調部副部長宋瑋、中西區民政事務助理專員王雪兒、中西區各界婦女組織聯席會議主席邱瑞芬、中西區婦女會主席趙華娟等嘉賓，聯同該會會長林鎮洪，婦委主任黃美珍，副會長林勵

晴、李志強等首長及眾會員共慶佳節。

宋瑋致辭時指，中聯辦將與大家並肩同行，聯絡全港各界婦女，與大家保持交流，做好服務聯絡工作，共同為社會添和諧。王雪兒、邱瑞芬、趙華娟表示，日後將配合該會凝聚區內婦女力量，舉辦更多有意義和精彩的活動。

林鎮洪盼婦委助依法施政

林鎮洪表示，現今婦女社會地位不斷提

高，擔起半邊天，女性在香港社會是重要的穩定力量，穩定家庭、穩定社會，希望婦委會繼續發揚團結互助精神，舉辦不同活動，協助特區政府依法施政，為保障婦女權益、促進社會和諧共同努力。

黃美珍讚女性關心公益

黃美珍表示，現今女性在各行各業不乏佼佼者，無論家庭事業都十分優秀，同時關心社會公益。

她感謝該會首長對婦委工作大力支持，自己定將帶領各婦女為香港社會事務、為會務作出貢獻。

該會婦委副主任張蘇婷、許芸生、卓少惠、許湘玲先後發言，期望一同支持香港婦女事務發展，為社會注入正能量。

聯歡會上，姊妹送上親手炮製的美食，潮汕牛丸、越南春卷、泰式沙拉等展現潮汕婦女的巧手廚藝，賓主品嚐，在快樂的氣氛中歡度佳節。

龍總300人賀婦節

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)九龍總商會慶祝「三八」國際婦女節聯歡晚會前晚於旺角譽宴舉行，中聯辦九龍工作部副部長王小靈、九龍城民政事務處高級聯絡主任劉美儀、油尖旺民政事務處高級聯絡主任伍永強、九龍城警區指揮官李雅麗總警司出席主禮。該會婦女部主任李惠欣擔任大會主席，與理事長李鳳翔等近300名會員共賀佳節，席間有猜謎等節目助興，賓主共歡。



九龍總商會首長與嘉賓歡慶「三八」婦女節。 邵萬寬 攝

王小靈李惠欣李鳳翔致辭

王小靈致辭時形容女性是春天的花，淡雅而芬芳；女性是夏天的風，清涼而舒心；女性是秋天的雨，細膩而有詩意；女性是冬天的梅，純潔而挺立，祝福姊妹終身美麗。

李惠欣致辭時指，「三八」國際婦女節意義重大，是世界各國婦女爭取和平、平等、發展的節日。該會每年慶祝婦女節，藉以表達對女性的尊重以及肯定女性為社會作出的貢獻。她指，婦女外柔內剛，於各自領域擔

當不同角色，默默堅持及努力為社會作貢獻，為家庭奉獻一生，付出不張揚而實在，值得社會更多認同。

李鳳翔指，女性現今均擔任重要社會公職，該會本屆首長架構中亦有一位女副監事長，3位女性出任各部委主任、9位出任副主任，是歷來之最，希望未來該會有更多女性參與，共同促進會務。

該會監事長黃熾雄，永遠會長李光華，婦女部副主任謝淑芳、黎瑞華，永遠副會長兼首席顧問李福基等出席同慶。

祝賀2017年全國兩會盛大召開暨慶祝香港回歸祖國20周年特輯

港資內地發展新動能——華南城系列報道之六

企業是社會經濟生活的基本單位。構建幸福和諧企業，是時代發展的趨勢。健康和諧的企業是社會和諧的基礎，員工的幸福感、認同感、歸屬感與企業的健康和諧發展一脈相承。華南城倡導「以人為本」管理理念，將員工的幸福視為企業第一生產力。

華南城 育才聚才用才 企業成長之本

「選好人、育好人、用好人、留住人，既是一個有擔當的企業的責任，更是有戰略目光的企業的選擇。」華南城歷來重視人才培養和引進，積極探索全新的人才和企業孵化運營管理模式。正因為吸納了這麼多優秀人才，面對全球經濟浪潮，華南城才能不斷創新、變革，現已發展成中國最大綜合商貿物流平台的開發和運營商。

校企合作吸引優秀人才

十餘年來，華南城始終與市場需求緊密貼合，重視人才梯隊的培養和傳承。在發軔之地深圳，華南城與深圳大學就有較深淵源。早在2013年，深圳大學管理學院就曾組織MBA來到華南城開展了「移動課堂」教學，華南城集團領導也曾多次為深圳大學管理學院MBA傳道授業，受到學員們的熱捧和好評。2016年8月深圳大



2016年11月華南城黨委組織員工黨員參觀紅色教育基地

學MBA研究與實踐教學基地正式落戶華南城。通過基地建設，華南城為深大管理學院的MBA打造一個提高實踐能力的平台，學員們有更多機會到華南城參訪、實習，深圳大學管理學院也為華南城輸送優秀人才。哈爾濱工業大學把華南城做為「第二課堂」，組織多批學生到華南城學習企業管理、現代物流。

多年來，華南城先後招聘來自北京大學、清華大學、英國萊佛士大學、重慶大學、蘭州大學、湖南大學等國內外知名高校畢業生，為華南城的高速發展提供了源源不斷的新動能。僅深圳華南城1號交易廣場就業的大學生就超過4,000人，尤其在電商人才的培養方面，很多學生已成長為骨幹力量。

搭建粵港大學生交流實習平台

作為一家港資上市公司，華南城的五位創辦人均来自香港，他們也深深受益於回歸後內地與香港的融合發展。

近年來，到內地實習以了解內地企業發展、提高個人專業素養成為不少香港學生實習新選擇。自2010年起，華南城堅持為香港高校學生提供實習機會，至今已接納數百位香港高校學生。這些學生不僅可以在華南城集團各部門(企業融資部、品牌推廣部等)及華南城旗下項目公司(華南城網、乾龍物流、華盛商業公司等)學習，還能得到華南城提供的實習補貼。

2016年1月，在深圳、香港兩地各級領導共同見證下，華南城香港青年創業就業基地在深圳華南城揭牌。該基地設址華南城網商創業園。基地成功開通了有志內地發展的香港創業青年創業直通車，搭建了香港創業者與內地創業者相互學習和交流的平台，無論在國際思

維、創新技術，還是資源互通方面，均具有廣泛的借鑒意義和價值，為深港兩地無數網商創業者插上了一雙堅實的翅膀，助力其展翅高飛。

記者採訪時看到，有香港中文大學學生到華南城網學習交流。華南城網行業運營部負責人為他們帶來精彩課程分享，不少學生表示，經過實習與人溝通及待人接物方面有明顯的進步，同時與團隊交流合作及獨立處事能力也有所提升。

華南城還主動承擔社會責任，助力大學生創業。自2012年，華南城實施「城·長新動力」計劃，引進國內外大學生作為學員進行系統培訓。2013年，華南城推出網商助跑計劃，斥巨資打造網商創業園，大學生可實現零成本創業。華南城也因此獲得「大學生就業最佳企業100強」、「中國最佳僱主」等榮譽。

懷感恩之心關愛弱勢群體

牛川林是鄭州華南城汽摩配件市場部一名普通員工，父親早逝，母親獨自撫養兄弟兩人。2014年7月，母親在家中遭遇意外，導致顛腦重度損傷，緊急送往醫院做開顛手術後雖脫離危險，但後期的醫藥費幾欲將牛川林壓垮。

在得知牛川林家庭的情況後，鄭州華南城工會聯合會、人力資源部立即籌劃了一場名為「命運無情人有情」的愛心捐款活動，並在全鄭州華南城範圍內下發了愛心捐款倡議書，積極動員、廣泛宣傳，愛心倡議得到了全體員工的廣泛關注。20、50、100.....一份份沉甸甸的愛心匯聚到了一起。最終，公司將籌集到的44,125元人民幣捐款全部送到了牛川林的手上。



華南城2016年度應屆生「城·長新動力」培訓班合影



一員工住房被燒燬，哈爾濱華南城組織全體員工進行了兩次愛心募捐。

這樣的愛心幫扶在華南城並非個例。多年的發展中，華南城始終將員工的成長與企業發展緊密聯繫，以實際行動解決員工困難，致力於打造員工熱愛、投資者滿意、社會信任的優秀企業。

加強交流 提升員工凝聚力

多年來，華南城堅持「以人為本」的管理理念，充分發揮企業黨建平台的作用，增強員工認同感和歸屬感。華南城設有面積千餘平的黨群活動中心，內設黨群接待室、黨群培訓室、圖書閱覽室、書畫室、黨代表工作室、黨員志願者服務站、黨史教育室、黨員健身室、職工之家等功能區。利用黨建平台，不定期組織園區所有企業員工、商戶、企業主和周邊群眾開展各類培訓與交流，加強園區交流，提升員工凝聚力。

華南城還積極組織參與各類健身、娛樂活動，並出資為員工提供運動裝備及排練場地，此舉大大提高了華南城員工參與活動積極性，並在各類賽事中屢傳佳績。2016年，深圳龍崗區、深圳市「全民健身」系列活動乒乓球比賽，華南城隊獲得「兩冠一亞」；2016年平湖街道黨員羽毛球比賽，華南城隊獲得「一冠兩季」。此外，針對內部員工組織的「華南城集團好聲音」從2013年至今已成功舉辦三屆，受到員工一致好評。